

今年高考政策会有哪些调整

主要涉及艺术考生政策调整三个方面的内容

■文/图 本报记者 金 灿

本报讯 记者从2018年衡阳市高考工作新闻通气会上获悉:根据《湖南省2018年普通高等学校艺术类专业招生工作实施办法》湘教发〔2017〕35号,今年我省高考政策主要涉及艺术考生政策调整以下三个方面的内容。

调整本科提前批和本科二批的招生学校结构

将省外公办二本院校由本科提前批调整到本科二批。提前批招录只安排独立设置本科艺术院校和参照此类院校招生办法执行的院校的艺术类本科专业,以及所有在湘招生一本院校的艺术类本科专业。

调整志愿结构和投档办法

调整本科提前批志愿结构。将艺术类专业招生本科提前批2个顺序志愿中的第一志愿由1个学校志愿改为10个学校志愿;其中,10个学校志愿中的第一顺序位置志愿,既可以填报按学校要求不参与我省平行志愿统一投档的院校,又可以填报使用我省统一投档排序规则并参与平行志愿投档的院校;同时,在第二至第十顺序位



高考前夕,市八中举行2018届高中毕业典礼暨十八岁成人宣誓仪式。

置志愿中,还可以填报9所使用我省统一投档排序规则且参与平行志愿投档的院校。

调整艺术类专业招生本科提前批第一志愿的投档办法。投档分两步走。第一步,对接学校要求不参与我省平行志愿投档的院校志愿进行投档。第二步,将上述未投档考生的剩余9个学校志愿与其它考生的10个学校志愿合在一起,按我省统一排序规则进行平行志愿投档。

艺术类专业招生本科二批志愿结构

及投档方法的调整参照上述提前批的调整办法。

调整使用统一排序规则院校的投档录取分数线

将参与平行志愿统一投档的院校中的部属和省属公办院校的录取分数线由“文化线不低于我省二本线的65%、专业线学校自主划定”调整为“执行我省统一划定的文化线和专业线”,使其与我省本科院校和本科二批中的省外民办本科院校的录取分数线一致。

延伸阅读

1 今年湖南省共有高考考生45.18万人,其中应届生40.76万人,占考生总数的90.2%。全省14个市州共设123个考区、261个考点、1.34万间考室,考务工作人员近5万人。数据显示,今年高考考生人数比上年增长4.1万人,增长9.98%;往届生4.42万人,占总人数的9.8%;文科考生16.87万人,占37.3%;理科考生22.81万人,占50.5%。职高对口类考生5.5万人,占12.2%。除保送生、高职院校单独招生等提前录取的考生外,全省预计参考考生为38.28万人,比上年增加3.13万余人。

2 湖南省今年全面取消体育特长生、中学生学科奥林匹克竞赛、科技类竞赛、省级优秀学生、思想政治品德有突出事迹等奖励性高考加分项。

3 关于军事院校和民航飞行学员志愿填报的调整:一是军事院校志愿栏中的“学校服从”志愿只设“服从”和“不服从”两个选项,取消指挥类专业和非指挥类专业不能兼报的限制。二是增设“民航飞行学员”志愿,“民航飞行学员”志愿栏设2个学校志愿(分一、二志愿)和1个“学校服从”志愿。填报了民航飞行学院志愿的考生还可以填报本科提前批其他志愿。

高考结束后也不要“放飞自我” 千万要记住高考志愿填报时间

最早的本科提前批志愿6月26日至27日就要填报

■本报记者 金 灿

本报讯 今年高考所有批次志愿填报在高考成绩公布后开始。最先填报的是本科提前批志愿,时间为6月26日至27日。最后填报的是高职专科批第二次征集志愿,时间为8月23日。广大考生一定要注意各批次志愿填报时间,以免影响录取。

各批次志愿填报时间具体如下:

6月26日至27日,本科提前批志愿(含需要政审、面试的国家专项计划);

6月26日至7月1日,本科一批至高职专科批志愿、“单科优秀考生”志愿、“国家专项计划”志愿;

7月11日8时至12时,本科提前批“军事院校”和“省内公费定向师范生”征集志愿;

7月16日8时至18时,“国家专项计划”征集志愿;

7月23日8时至18时,本科一批征集志愿;

7月30日8时至18时,本科二批征集志愿;

8月10日8时至18时,本科三批征集志愿;

8月20日8时至18时,高职专科批第一次征集志愿;

8月23日8时至18时,高职专科批第二次征集志愿。

衡阳市2018年高考、学考期间 餐饮食品安全消费警示

一年一度的高考、学考(以下简称“两考”)即将来临,为保障“两考”期间考生饮食安全,衡阳市食品药品监督管理局提醒广大考生和家长:

1.考生尽量在学校食堂用餐,外出就餐应有餐饮服务许可证或食品经营许可证等证件齐全的餐饮店就餐,餐后索要发票或收据,不要在路边露天无证摊点用餐,谨慎选择网络订餐外卖食品。

2.考生购买食品应到具备相应资质、贮存条件较好的正规商场和超市,选择标识清楚、包装完整、感官正常、在保质期内的食品。

3.当前温度较高,微生物易于繁殖,家庭制作食物的,制作前应确认食材新

鲜、无变质,洗净、烹制时烧熟煮透,生熟分开。送餐家长要注意制作好的食物到食用时间间隔不能超过2小时。

4.考生要注意科学饮食,注重营养搭配,饭前洗手,多食用清淡营养的食品,少食油腻和生、冷食品,不喝生水和散装冷饮,切忌暴饮暴食。

5.截至目前,我国从未批准过任何“补脑”保健功能的保健食品,市面上所谓声称“补脑”功能的保健食品存在误导消费者的行为。食用非依法注册或备案的保健食品可能存在食品安全风险隐患,家长和考生不可迷信所谓“补脑”产品。

“两考”期间,广大考生及家长凡发现有违反《食品安全法》等法律法规的行为,请及时拨打投诉举报电话“12331”。

啤酒是去角质的利器,具体看看有哪几种吧!



方法1: 啤酒洗脸

这是一种最简单最方便的使用方法。往温热洗脸水中加进50~80毫升新鲜啤酒,均匀搅拌后将干净毛巾浸进其中,用拧干的毛巾在脸上做顺时针搓揉推拿,并用毛巾敷脸数分钟,最后,用温水洗净面部。

方法2: 啤酒面膜

将等量的啤酒酵母粉和麦饭石粉调匀,加进适量的已经跑气

的啤酒,充分搅拌制成效果明显的换肤莱姆花面膜。将莱姆花面膜均匀涂于脸上保持10分钟,再用凉水清洗干净。

方法3: 啤酒去角质

在啤酒中加入适量的食盐,然后用来搓脸,啤酒中的少量酒精成分能够加快血液循环,能够达到很好的去角质效果哦!

方法4: 黑啤燕麦面膜

将适量燕麦倒入黑啤中,黏稠度以自己感到舒适为宜,把燕麦和黑啤充分调匀。然后直接涂

抹在面部、脖颈、手部等,15分钟左右就可清洗。在黑啤中添加了能够深度清洁皮肤的燕麦,更有利于清除毛孔中的污垢,分解皮肤的油脂和角质,起到收敛毛孔和控油的作用。

方法5: 啤酒面膜

把面膜纸浸泡到黑啤中,啤酒要完全没过面膜纸,等到面膜纸完全浸透,大约3分钟左右,敷在脸上。因为啤酒中含有酒精,挥发较快,所以敷大约5~10分钟即可。

方法6: 啤酒爽肤水

将半罐啤酒像平时用爽肤水一样拍打面部一分钟左右,或者可以用化妆棉充分蘸取啤酒涂抹于脸上皮肤干燥或粗糙处,然后加上一按摩至肌肤微微发红,5分钟后再用温水洗净。使用后能发现毛孔瞬间变小,有效改善唇边暗哑的肌肤,还可以滋润皮肤。

